

ЕСЛИ ГОВОРИТ – ДЕЛАЕТ!

НЕ ВСЕГДА ИМЕЕШЬ ВОЗМОЖНОСТЬ ЛИЧНО ВСТРЕТИТЬ ДЕПУТАТА И ПОГОВОРИТЬ С НИМ, СОГЛАСИТЕСЬ? А ЕСЛИ ВОПРОС ОЧЕНЬ ВАЖНЫЙ И ОТ ЕГО РЕШЕНИЯ ЗАВИСИТ УСПЕШНОСТЬ КАКОГО-ЛИБО МЕРОПРИЯТИЯ, КАК БЫТЬ В ЭТОМ СЛУЧАЕ?

Именно для таких ситуаций и проводятся, ставшие полезной традицией, скайл-приёмы в общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В очередной раз депутат Законодательного Собрания ЯНАО **Дмитрий ЖАРОМСКИХ** не подвёл: оперативно отреагировал на просьбу нашей активной односельчанки – Любови РЕЧКИНОЙ, которая, конечно, не для себя просила – для дела. Поисковый отряд «Поиск», бессменным командиром которого она является, и в этом году собирается продолжить свою благородную миссию. Ребята готовы к очередному летнему выезду. И всё бы ничего, если бы не одно значимое неудобство: палатки, в которых предстоит жить поисковикам летом – зимние. Разгорячённые после трудового дня ребята вынуждены почевать в душных, не предназначенных для летнего сезона, палатках. Дмитрий Георгиевич, сам будучи заядлым поисковиком, проблему понял и практически одновременно её решил. Осталось дождаться поездки и протестировать новый инвентарь! Вот он – результат! Всё-таки приятно иметь дело с человеком слова. А вопрос был только в том, чтобы чётко сформулировать проблему и записаться на скайл-приём к депутату Дмитрию ЖАРОМСКИХ. Для этого напомним номер телефона общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: +7 (34932) 2-25-00.

Оказывается, быть услышанным – легко!

СОБКОР.

Дошкольникам – здоровое питание!

Людмила ДЕНИСОВА, член Совета первичного Красноселькупского отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Фото Юрия МАТЯША.

Отправляя малыша в детский сад, родители беспокоятся о том, чтобы ребенок был опрятно одет, чтобы ему было интересно в группе, на прогулке, чтобы он отдыхал в тихий час и т. д. Но самый главный вопрос, волнующий мам и пап – чем малыша будут кормить.

Организация полноценного, сбалансированного питания детей – одно из важных направлений деятельности образовательного учреждения. При поддержке губернатора, правительства Ямало-Ненецкого автономного округа, органов местного самоуправления, Ямало-Ненецкого регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Ямало-Ненецкого регионального координационного Совета сторонников партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в округе организован конкурс «Лучший детский сад по организации питания воспитанников». Конкурс проводится с 10 марта по 20 мая 2017 года в рамках социального регионального проекта «Здоровое питание».

Обязательным условием участия в конкурсе являются результаты исследования материалов, полученных от муниципальных рабочих групп в рамках проведения рейдов по реализации социального регионального проекта «Здоровое питание».

Для выполнения задач, связанных с реализацией мероприятий конкурса, на местном уровне 31 марта члены местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» осуществили рейд в детский сад «Буратино» и 4 апреля – в детский сад «Теремок» районного центра.

Понимая, что правильное, сбалансированное питание, отвечающее физиологическим потребностям растущего организма, повышает устойчивость к различным неблагоприятным воздействиям и что очень важно соблюдать принципы рационального питания детей, члены рабочей группы оценивали пункты организации питания дошкольных образовательных учреждений по следующим критериям:

- анализ рациона и состава меню, соответствие заявленному меню, включая соответствие нормам СанПиН;
- оценка внешнего вида и санитарного состояния пищеблока;
- оценка состояния технологического оборудования, кухонной посуды и инвентаря пищеблока;
- соблюдение требований чистоты в помещениях приготовления и потребления пищи;
- внешний вид мест приема питания воспитанников;
- наличие в дошкольных образовательных учреждениях специальных мероприятий (занятия, лекции, круглые столы и т. п.) по

пропаганде здорового питания среди воспитанников.

Члены рабочей группы посетили каждую группу, побывали на пищеблоке и отметили, что питание в детских садах жестко регламентировано. Имеется 10-дневное меню, утвержденное и согласованное. На основании этого строится ежедневное меню для детей. Также каждый день в группах вывешивается меню для информирования родителей.

Питание в детских садах организовано в групповых комнатах. Весь шквал приготовления пищи происходит на пищеблоке. Помощники воспитателя в определенное для их группы время получают пищу на кухне и приносят в свою группу. Дети ежедневно получают 4-разовое питание. Помещение пищеблока и буфетных комнат в группах соответствует санитарным требованиям.



Детские сады встретили всех гостеприимно. Ребятушки с красными щечками после прогулки на свежем воздухе раздевались и готовились к обеду. Приятные запахи вкусных блюд не заставили долго ждать детей. Дружно разместившись за правильно сервированными столами и проговорив с воспитателем, что они кушают, из чего приготовлены блюда и что в них полезного, малыши заработали столовыми приборами.

В работе по организации питания немаловажную роль играют повара, их подготовка и профессиональное мастерство, желание работать ради детей и для детей, делать свою работу добросовестно, качественно, с душой. О профессионализме повара и в садике «Буратино», и «Теремке» говорил итог окончания обеда в группах. Общая доля отходов к общему объему приготовленного питания была низкая.

В целом детские сады Красноселькупа произвели хорошее впечатление. Члены рабочей группы убедились, что родители не должны переживать, что ребенок останется голодным или будет накормлен вредной или невкусной пищей. Воспитатели и их помощники делают все, чтобы пребывание детей в детских садах приносило радость и детям, и родителям, ведь правильное питание в детском саду избавляет родителей от многих проблем. Маме остается лишь покормить ребенка легким, здоровым ужином и оставаться уверенной в том, что за день он получил все необходимые для него полезные вещества.